



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 24
(7677)

7 апреля
2017 г.
ПЯТНИЦА

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

СОЦИУМ

О льготах, льготниках и общественных инициативах



Заместитель главы района по экономическому развитию, инвестициям и торговле А.А. Новиков познакомил членов Общественного Совета с основными положениями муниципальной программы по благоустройству территории сельских поселений.

30 марта на заседании Общественного Совета под председательством и.о. заместителя главы района по социальным вопросам Ольги Александровны Воробьевой участники встречи обсудили насущные для жителей нашего района проблемы.

Одна из самых больных и актуальных тем – новый механизм распределения льгот. В настоящее время они предоставляются исключительно по принципу нуждаемости и по факту понесённых затрат. Другими словами, времена, когда социальная поддержка предоставлялась льготным категориям сельчан и горожан без учёта их реальных доходов и платежей, прошли. Об этом напомнила членам Совета руководитель районного Управления социальной защиты. В своём докладе Светлана Юрьевна Яковлева привела несколько показательных примеров. Так, если в прошлом году в нашем районе насчитывалось 2 037 получателей ЕДВ на компенсацию проезда в городском и внутрирайонном транспорте, то в 2017-ом их число снизилось до 1 604 человек. Таким образом, без льготы остались свыше 20% пенсионеров (433 человека). С 1 марта своих прежних выплат лишились и 878 из 2 310 ветеранов труда федерального и регионального значения. В то же время более чем в 3 раза увеличилось пособие по бедности (со 150 до 500 рублей), а в бюджет многодетных семей теперь возвращается не 30, а 50% от суммы, потраченной на оплату коммунальных платежей. Кстати, в Красноармейском районе в настоящее время проживают свыше 200 многодетных семей, и с каждым годом их число увеличивается.

Говоря о предоставлении жителям района компенсации на оплату жилья и коммунальных услуг, Светлана Яковлева заметила, что 20% получателей несвоевременно перечисляют деньги за услуги ресурсоснабжающим организациям. По сути, это повод для отмены выплаты компенсации. Как бы то ни было, люди имеют право знать, в какие условия они поставлены и по каким правилам и фор-

мулам им начисляется ЕДВ ЖКУ. Не случайно активное участие в обсуждении важной темы приняла начальник территориального отдела Юго-Западного округа министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области Татьяна Анатольевна Доляева. В своём выступлении она подчеркнула, что компенсация ЕДК ЖКУ рассчитывается прозрачно плюс индивидуально каждому её получателю. Поэтому алгоритм начисления компенсации скоро появится на официальном сайте министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области. Со своей стороны специалисты районного управления социальной защиты намерены и впредь подробно разъяснять землякам механизм начисления ЕДК ЖКУ.

Члены Общественного Совета проявили большую заинтересованность в вопросе предоставления льгот и составили коллективное предложение из трёх пунктов в адрес профильного министерства, областного правительства и парламента. Наши земляки предлагают властям региона ввести единовременную выплату в размере 25 000 рублей женщинам, которые впервые стали мамами в возрасте до 25 лет. Второе предложение предполагает предоставление единовременной выплаты в размере 5 000 рублей работающим ветеранам труда со среднемесячным доходом ниже 19 500 рублей (с учётом пенсии и заработной платы). Наконец, в третьем предложении наш район предлагает довести размер пособия на питание школьникам из малообеспеченных семей до величины средней стоимости завтраков в учебном заведении.

Члены Общественного Совета приняли активное участие в обсуждении актуальной для Года экологии темы. Её затронул в своём выступлении заместитель главы района по экономическому развитию, инвестициям и торговле Александр Анатольевич Новиков. Он подробно познакомил членов Общественного Совета с пунктами действующей муниципальной программы по благоустройству территории сельских поселе-

ний. В неё включены: ремонт фасадов 112 многоквартирных жилых домов, установка скамеек, урн, обустройство автопарковок и монтаж детских площадок в поселениях м.р. Красноармейский. Кроме того, в текущем году большое внимание будет уделяться благоустройству памятников, погостов и мест массового отдыха сельчан, освещению улиц, реконструкции мостов и ремонту дорог. Заявки наших поселений на благоустройство в ближайшее время будут окончательно сформированы и направлены в министерство энергетики и ЖКХ Самарской области.

В настоящее время на уровне федерации и области уделяется большое внимание созданию комфортной среды для проживания жителей наших городов и районов, - подметил Александр Анатольевич. - Задача номер один на сегодняшний день – подключить как можно большее число людей к проведению трудовых десантов, конкурсов по благоустройству придомовых территорий, культурно-массовых и спортивных мероприятий. Чем выше процент участия отдельно взятой территории в названных мероприятиях, тем больше целевых денег на развитие она получит.

Не случайно в нашем районе стартует межпоселенческий конкурс «На лучшую организацию работы по благоустройству территории». Заявки принимаются до 22 августа, а итоги будут подведены к 10 сентября.

О том, что выдвинутые общественные инициативы активно поддержит Союз женщин Красноармейского района, сообщила его лидер Татьяна Ивановна Харитонova.

С итогами отчётных конференций познакомила участников заседания и.о. заместителя главы по социальным вопросам Ольга Александровна Воробьева. Она, в частности, сообщила, что все предложения, выдвинутые жителями сельских сходов, будут размещены на сайте администрации Красноармейского района. Их исполнение члены Общественного Совета возьмут под личный контроль.

Е. Сметанина.
Фото автора.

БОЕВЫЕ НАГРАДЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

В годы Великой Отечественной войны за славный подвиг победы над фашизмом орденами и медалями были награждены миллионы советских офицеров и бойцов, в том числе и наши земляки.

В первые годы войны для награждения солдат и офицеров существовало всего три ордена и три типа медалей. С 20 мая 1942 года началось учреждение новых типов орденов и медалей, всего за годы войны было учреждено десять орденов и двадцать одна медаль.

В нашей газете мы расскажем вам об орденах Великой Отечественной войны, кому и за что они вручались, когда были установлены.

Орден Красной Звезды

Награждались военнослужащие, сотрудники госбезопасности и другие граждане СССР, а также воинские части, военные корабли,



соединения и объединения; кроме того, лица, не являющиеся гражданами СССР, особо отличившиеся в боях против врагов Советской власти.

С момента утверждения ордена и до окончания Второй мировой войны им были награждены 2 881 500 человек. С 1945 по 1991 г. было вручено около 900 000 орденов.

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА

Честность, дисциплина, соблюдение законности – профессиональное кредо Рустама Шафигуллина

В местном отделе госавтоинспекции произошли кадровые изменения. На должность начальника ОГИБДД О МВД России по Красноармейскому району назначен капитан полиции, 32-летний житель областной столицы Рустам Ахатович Шафигуллин. Служебная и трудовая деятельность успешного выпускника Самарской государственной сельскохозяйственной академии началась в 2007-ом году со стажировки в отдельном взводе ДПС ОГИБДД ОВД по Октябрьскому району г.о. Самара. Буквально через год Рустам Шафигуллин вступил в должность инспектора названного взвода. За годы своей службы он прошёл все ступени карьерного роста – от стажёра до заместителя командира роты №3 полка дорожно-патрульной службы ГИБДД Управления Министерства внутренних дел РФ по городу Самара. Рустам Ахатович женат. Воспитывает сына и дочь. Профессиональное кредо молодого перспективного руководителя – честность, дисциплина, соблюдение законности.



В новой должности Рустам Шафигуллин намерен активно разрабатывать и внедрять в повседневную практику мероприятия по повышению безопасности дорожного движения.

● АКТУАЛЬНО

Стимулирующие субсидии- залог развития сельских территорий

Главной целью системы стимулирующих субсидий муниципальным образованиям, введённой в Самарской области в 2013 году, является повышение эффективности управления и ответственности муниципальных органов власти всех уровней, предпринимательского сообщества и населения за конечные результаты развития своей территории, увязка этой результативности с финансовой обеспеченностью муниципалитета.

Размер субсидий зависит от выполнения социально-экономических показателей, определенных отдельно для каждой территории. Для городских округов установлено 9 показателей, для муниципальных районов - 15 и для сельских поселений - 7.

Губернатор Самарской области Н.И. Меркушкин в одном из своих указов указал на низкий уровень исполнения социально-экономических показателей в 2016 году в ряде районов области, из-за чего муниципалитеты лишились части доходов, которые могли быть направлены на развитие территорий. За 2016 год города и районы Самарской области смогли заработать 3,445 млрд. рублей из 3,650 млрд. рублей, предусмотренных на эти цели в областном бюджете. Муниципалитеты недополучили в 2016 году более 200 миллионов рублей стимулирующих субсидий из-за невыполнения показателей. Согласно разработанной методике оценки выполнения социально-экономических показателей, ряд параметров отслеживается ежемесячно, ряд - ежеквартально.

В 2017 году введены новые параметры, оценка которых будет проводиться по итогам года. Для каждого сельского поселения и для каждого муниципального района показатели рассчитываются, исходя из данных за предыдущие периоды и заложенных темпов роста. Такая ме-

тодика расчетов поощряет рост показателей. Если заложенный показатель выполняется на 100%, то муниципальное образование получает субсидию в полном объеме, в случае перевыполнения плана сумма субсидии увеличивается, иначе муниципалитет недополучает финансирование. Каждый показатель имеет свой вес, основные показатели применяются и к сельским поселениям, и к муниципальному району. Это объем отгруженных товаров собственного производства, объем поступлений в местный бюджет собственных доходов, объем закупок молока во всех категориях хозяйств, объем закупок скота и птицы во всех категориях хозяйств, оборот розничной торговли, поголовье коров, производство молока во всех категориях хозяйств, производство скота и птицы во всех категориях хозяйств. К муниципальному району применяются показатели эффективности муниципального и земельного контроля, уровня безработицы, темпа роста заработной платы. По общей сумме показателей Красноармейский район добился выполнения плана и получил по итогам 2016 года 29 млн. 528.4 тыс. рублей, а сельские поселения - 10 млн. 998.8 тыс. рублей.

В текущем году за январь и февраль месяцы район получил 5370.7 тыс. руб., а сельские поселения - 1830.5 тыс. руб. стимулирующих субсидий, в том числе:

- Алексеевское поселение - 57,2 тыс. руб.; Андросовское поселение - 62,9 тыс. руб.;
- Волчанское поселение - 289,6 тыс. руб.; Гражданское поселение - 55,8 тыс. руб.;
- Кировское поселение - 197,1 тыс. руб.; Колыванское поселение - 243,4 тыс. руб.;
- Красноармейское поселение - 156,8 тыс. руб.; Криволучье-Ивановское поселение - 11,4 тыс. руб.;
- Куйбышевское поселение - 129,1 тыс. руб.; Ленинское поселение - 370,6 тыс. руб.;
- Павловское поселение - 92,4 тыс. руб.; Чапаевское поселение - 164,2 тыс. руб.

Что касается вновь введенных показателей - жители действительно могут влиять на их выполнение органами местного самоуправления и способствовать пополнению бюджетов района и сельских поселений.

Среди новых показателей - общая площадь введенного в эксплуатацию жилья с учетом индивидуального жилищного строительства. Напрямую будет зависеть от сознательности граждан и выполнение ими своих обязательств по оплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах. Аналогично - уровень задолженности предприятий жилищно-коммунального хозяйства за ранее потребленные топливно-энергетические ресурсы также зависит от своевременного внесения плат за коммунальные услуги, известно ведь, что задолженность предприятий может образоваться из-за низкой собираемости с потребителей. От добросовестности жителей напрямую зависит и уровень собираемости имущественных налогов, зачисляемых в местный бюджет - это еще один из новых показателей.

Следующий показатель находится в зависимости от выбора собственниками формы управления многоквартирным домом. Рассматривается к принятию такой показатель, как доля алкогольной продукции, реализуемой населению через торговые сети. Здесь ни в коем случае не содержится призыва к употреблению спиртных напитков - речь идет о легальном обороте алкогольной продукции, и граждане должны понимать, что приобрести следует только официальную заводскую продукцию, налог с продажи которой поступит в казну, а жизнь и здоровье покупателей не будут подвергнуты риску.

Чтобы сохранить положительную динамику, потребуются общие усилия органов местного самоуправления и жителей.

Подготовила
Л. Пахомова.

Поздравляем!

Самых дорогих и любимых
Хуторских
Алексея Константиновича
и Александру Дмитриевну
поздравляем с годовщиной свадьбы!
Сорок пять прожитых лет,
Их назвать сокровищем можно.
И в такой же любви прожить
Ещё столько же будет несложно.
Мы желаем здоровья вам
крепкого,
Очень любим и ценим мы вас.
Нет родней, ближе, дороже
Никого в этом мире для нас!
Дети, внуки.

Поздравляем
Дюжкову Ларису Адольфовну
с 55-летним юбилеем!
Желаем тебе мы огромного счастья,
Чтоб жизнь наполнялась только добром,
Чтобы желания сбылись
в одночасье,
Чтоб радость читалась в моменте
любом!
Желаем здоровья тебе очень много,
Удачи, улыбки, побольше тепла -
Всё для тебя, человека родного,
Чтобы ты расцвела и вечно цвела!
Муж, дети, мама, внук Данила.

В продуктовый магазин с. Красноармейское (ул. Ленина, 9) срочно требуются ПРОДАВЦЫ-КАССИРЫ. График работы - 7/7, з/п. от 15 000 руб. в месяц.
Тел.: 8-927-730-79-11.

11 апреля с 10 до 15 часов на мини-рынке (около «Магнита») состоится «ЯРМАРКА САЖЕНЦЕВ И ЦВЕТОВ»
«КИНЕЛЬСКИЙ ПИТОМНИК» представляет РАЙОНИРОВАННЫЕ ПРОВЕРЕННЫЕ СОРТА ПЛОДОВО-ЯГОДНЫХ КУЛЬТУР:
ЯБЛОНИ на карликовом подвое, колонновидные; ГРУША - самоплодные сорта; беспорослевая ВИШНЯ, ЧЕРЕШНЯ, СЛИВА, АЛЫЧА, АБРИКОС- зимостойкие сорта; РЯБИНА черноплодная и красная, БОЯРЫШНИК крупноплодный, ОБЛЕПИХА, КАЛИНА, ИРГА, ЛЕЩИНА; СМОРОДИНА разных цветов; бесшипые КРЫЖОВНИК, ЕЖЕВИКА; МАЛИНА ремонтантная, крупноплодная; сладкие сорта ЖИМОЛОСТИ; ГОЛУБИКА, БРУСНИКА, КЛЮКВА; АКТИНИДИЯ; китайский ЛИМОННИК; КИЗИЛ; ГУММИ; ДЕКОРАТИВНО-ЛИСТВЕННЫЕ КУЛЬТУРЫ: КРАСИВОЦВЕТУЩИЕ ГОРТЕНЗИЯ, ЖАСМИН, МИНДАЛЬ, СПИРЕЯ, ФОРЗИЦИЯ, КЕРРИЯ, ЛАПЧАТКА, БАРБАРИС, МОЖЖЕВЕЛЬНИК, ТУЯ, ЕЛЬ, ЛИПА, ИВА, ДУБ; РОЗЫ разных сортов. САЖЕНЦЫ ВИНОГРАДА в ассортименте. ЛУЧШИЕ СОРТА НАРОДНОЙ СЕЛЕКЦИИ - ЗИМОСТОЙКИЕ, УСТОЙЧИВЫЕ К БОЛЕЗНЯМ, С ПЕРЕКРАСНЫМИ ВКУСОВЫМИ КАЧЕСТВАМИ.
ВСЕ ПСАДОЧНЫЙ МАТЕРИАЛ ПРОШЁЛ ФИТОСАНИТАРНЫЙ КОНТРОЛЬ.

для квартиры, магазина, офиса!
КОНДИЦИОНЕРЫ
НЕ ЖДИ ЖАРЫ! СТАВЬ ВЕСНОЙ!
с установкой - цены как в Самаре: Никаких доплат за км!
10800 р.
ЗВОНИ! 8-902-375-26-56 www.start-connect.ru

ОКНА от 4000 р.
ЖАЛЮЗИ от 6000 р.
ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ
www.okna-sko.ru
8(927)691-39-98
8(927)751-54-07
8(846)995-35-55
Замер и доставка **БЕСПЛАТНО!**
Скидки до 50% Рассрочка без %
Москитная сетка в подарок
Ремонт окон любой сложности
Пенсионерам дополнительная скидка!

ОКНА 8(927)743-44-21
ВЫСОКИХ 8(927)743-44-31
ТЕХНОЛОГИЙ Создает уют в вашем доме!
1500 2400 3800 6200
Замер, Доставка, Монтаж по области **БЕСПЛАТНО**
7900
ЧЕСТНАЯ ГАРАНТИЯ по договору 5 лет
СКИДКИ до 50%, дополнительные скидки пенсионерам, инвалидам, участникам ВОВ; РАССРОЧКА БЕЗ % И ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА

АПТЕКА
Сберегай здоровье! Экономь разумно!
Цены действуют с 29.03.17 по 16.05.17

259 руб. Эргоферон, 20 таблеток
165 руб. Отривин спрей, 10мл
129 руб. Некст, 10 таблеток

с. Красноармейское, ул. Ленина, д. 20
Дополнительную информацию можно узнать по тел. (846-75)2-13-27

Агроферма реализует **КУР-НЕСУШЕК** повышенной яйценоскости.
Бесплатная доставка на дом.
Тел.: 8-960-45-74-673.

ПРОДАЮ :
- ЗЕРНО В МЕШКАХ
- КОМБИКОРМА для ЖИВОТНЫХ и ПТИЦЫ
- ЗЕРНОВЫЕ СМЕСИ
- СОЛЬ, МЕЛ, РАКУШКА
Адрес: г. Чапаевск, ул. Крымская, 145
Тел.: (846-39) 4-31-93; 8-927-906-93-96.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. ГАРАНТИЯ, НИЗКИЕ ЦЕНЫ.
ЗАМЕР **БЕСПЛАТНО.**
ТЕЛ.: 8-927-016-32-31, 8-917-816-62-52.
www.olta63.ru

ПОМОЩЬ, консультация по кредиту. Гражданам РФ. Возможно с плохой К.И.
ТЕЛ.: 8 (495) 120-14-62.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ. Обмен любых приемников на Триколор TV от 350 руб. Доставка, установка, гарантия.
ТЕЛ.: 8-927-692-27-40.

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ТЕЛ.: 8 (84675) 2-28-32.

ПРОДАЮ 1-комнатную квартиру, ул. Мира, д. 46.
ТЕЛ.: 8-987-447-31-09.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-00-76-516.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-265-38-64.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру в пос. Чапаевский, 300 тыс. руб., торг, маткапитал.
ТЕЛ.: 8-939-709-78-12.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-937-206-29-44,
8-927-217-69-12.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру в пос. Кировский.
ТЕЛ.: 8-927-26-206-48.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру в Новокуйбышевске после ремонта, собственники или **МЕНЯЮ** на с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-937-66-17-323.

ПРОДАЮ дом, ул. Чапаева, 56.
ТЕЛ.: 8-927-018-03-85.

ПРОДАЮ 1/2 коттеджа в пос. Ленинский.
ТЕЛ.: 8-927-909-34-14.

ПРОДАЮ дом по ул. Кирова, 76.
ТЕЛ.: 8-927-012-17-90.

ПРОДАЮ дом по ул. Чапаева, 115, с. Красноармейское. Цена договорная.
ТЕЛ.: 8-927-654-28-74.

ПРОДАЮ дом.
ТЕЛ.: 8-937-18-19-588.

ПРОДАЮ полдома.
ТЕЛ.: 8-927-261-02-60.

ПРОДАЮ полкоттеджа в п. Алексеевский.
ТЕЛ.: 8-937-984-63-18.

ПРОДАЮ дом в с. Волчанка.
ТЕЛ.: 8-937-798-75-92,
8-927-745-06-52.

ПРОДАЮ 1/2 коттеджа в п. Ленинский.
ТЕЛ.: 8-927-72-79-090.

ПРОДАЮ полкоттеджа в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-719-95-88.

ПРОДАЮ полкоттеджа 46,3 кв. м., пос. Кировский, землю 15 соток, баню, хозпостройки.
ТЕЛ.: 8-927-264-91-07, Евгений.

ПРОДАЮ дом, ул. Чапаева, 40.
ТЕЛ.: 8-927-707-34-70.

Срочно ПРОДАЮ земельный участок в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-20-45-715.

Срочно ПРОДАЮ земельный участок 15 соток.
Цена договорная.
ТЕЛ.: 8-927-204-43-34.

ПРОДАЮ земельный участок 10 соток в с. Колывань.
ТЕЛ.: 8-927-206-21-39.

ПРОДАЮ земельный участок 23 сотки в с. Каменный Брод.
ТЕЛ.: 8-927-296-33-97.

ПРОДАЮ земельный участок 15 соток по ИЖС.
ТЕЛ.: 8-927-748-48-11.

ПРОДАЮ трактор Т-40 в рабочем

состоянии, цена 100 тыс. руб., запасной двигатель.
ТЕЛ.: 8-927-717-56-85.

ПРОДАЮ телят от месячного возраста.
ТЕЛ.: 8-902-355-13-67, Павел.

ПРОДАЮ мясо частями.
ТЕЛ.: 8-927-00-27-931,
8-987-43-40-871.

ПРОДАЮ поросят.
ТЕЛ.: 8-927-702-43-94,
8-927-619-13-06.

СНИМУ квартиру.
ТЕЛ.: 8-927-718-37-43.

ЗАКУПАЮ мясо коров, тёлков, быков. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

ЗАКУПАЮ мясо говядины и телят живым весом. Дорого.
ТЕЛ.: 8-917-141-09-98.

ЗАКУПАЮ мясо говядины и телят живым весом. Дорого.
ТЕЛ.: 8-927-731-92-61,
8-987-947-88-94.

ЗАКУПАЮ говядину, быков, тёлков, хряков, коров, вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-939-751-22-28, Артём.

ЗАКУПАЮ мясо быков, тёлков, коров и вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-927-299-56-55.

ЗАКУПАЮ КРС дорого.
ТЕЛ.: 8-937-171-14-01.

ЗАКУПАЮ мясо коров, быков, телок, хряков. Вынужденный забой. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-072-08-88.

ЗАКУПАЮ мясо коров, быков, телок, хряков. Вынужденный забой. Дорого.
ТЕЛ.: 8-927-003-95-87.

КУПЛЮ/возьму в аренду (на взаимовыгодных условиях) для дальнейшего выдела земельных паи массива агрофирмы «Чагринская».
ТЕЛ.: 8-937-068-38-38, Дмитрий.

ДОСТАВКА песка, щебня, вывоз мусора, аспирация.
ТЕЛ.: 8-919-802-84-62.

ДОСТАВКА песка, щебня, керамика, кирпича.
ТЕЛ.: 8-927-736-88-86.

ПРИНИМАЮ заказы на пироги.
ТЕЛ.: 2-11-24, Каткова.

ПРИНИМАЮ заказы на торты.
ТЕЛ.: 8-917-150-51-17.

РЕМОНТ квартир: двери, гипсокартон, плитка, штукатурка и т.д.
ТЕЛ.: 8-927-753-63-78.

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин-автоматов на дому с гарантией, пенсионерам скидки.
ТЕЛ.: 8-927-200-35-15.

РЕМОНТ. Строим дома, кроём крыши.
ТЕЛ.: 8-987-988-51-78.

РЕМОНТ квартир.
ТЕЛ.: 8-908-384-40-40.

РЕСТАВРАЦИЯ мягкой мебели. Широкий выбор тканей для обивки.
ТЕЛ.: 8-937-230-85-85.

РЕСТАВРАЦИЯ подушек и перин с выездом по адресам.
ТЕЛ.: 8-937-063-57-37.

ВЫПОЛНЯЕМ внутренние работы.
ТЕЛ.: 8-929-705-47-23.

ВСЕ ВИДЫ строительных работ.
ТЕЛ.: 8-937-648-38-08.

АВТОБУС ГАЗель на заказ.
ТЕЛ.: 8-927-009-47-87.

ПОДГОТОВКА 3 НДФЛ.
ТЕЛ.: 8-927-744-55-83.

ПРИВОЛЖСКИЙ инкубатор предлагает цыплят, индюшат.
ТЕЛ.: 8-927-763-54-14.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ 190 р. кв. м. Пластиковые окна, двери.
ТЕЛ.: 8-937-100-72-82.

ТЁПЛЫЕ, недорогие, быстровозводимые дома, пристрой под ключ.
ТЕЛ.: 8-937-645-73-67.

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ видео и фотосъёмка свадьбы, юбилея, выпускного. Праздничная атрибутика, фотокниги, магниты, букеты и многое другое.
ТЕЛ.: 8-927-600-20-34,
8-927-201-07-09.

ПРИГЛАШАЕМ на собеседование зам. директора по техническим вопросам - 11.04.2017 г., пер. Кооперативный, 4.
ТЕЛ.: 2-13-80.

СДАЮТСЯ в аренду торговые площади в селе Красноармейское от 10 кв. м по адресам: ул. Мира, 25 второй этаж, ул. Мира, 24 второй этаж, ул. Мира, 24, А-2 часть магазина, ул. Кирова, 69, ул. Кирова, 89-2, часть магазина, ул. Ленина, 20, г. Чапаевск, ул. Орджоникидзе, д. 13 второй этаж. Цены от 150 рублей за кв. м.
ТЕЛ.: 8-939-759-61-88.

ВНИМАНИЕ

В магазине **Max-Mobile**, который находится по ул. Кирова, д. 2, имеется огромный выбор dvd-дисков: фильмы, игры, музыка в ассортименте **всего по 100 рублей.**
5 дисков за 450 рублей. Также большой выбор аксессуаров к сотовым телефонам (флешки, чехлы, зарядки и т.д.).
У нас вы можете отремонтировать свой телефон или ноутбук. Есть печать фото и ксерокопия.
Большой выбор подарков и сувениров.

11 апреля с 15.00 до 16.00 в ЦР Аптеке, ул. Мира, 28

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

аналоговые, цифровые, сверхмощные от 5000 до 19000 руб., внутриушные 5500 руб.

СКИДКИ ДО 2500 РУБ. *

ВЫЕЗД ПО РАЙОНУ тел. 8-922-503-63-15

ИМЕЮТСЯ ПРОТВОРАНИИ, НЕЗВИДИМАЯ КОРРЕКЦИЯ СЛУХОВОЙ СИСТЕМЫ

См. № 301183220303021 ИП Коробейникова Е.М. Товар сертифицирован. РЕКЛАМА, *Размер скидки зависит от выбранной модели слухового аппарата. Подробности по телефону

ПРОДАЁМ гаражи металлические (пеналы) новые и б/у, размеры любые.

Доставка бесплатная, цена от 26 тыс. руб.
ТЕЛ.: 8-906-396-98-64.

КУРЫ-НЕСУШКИ.

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО.

ТЕЛ.: 8-906-45-36-815.

МАЛЁК КАРПА Румын и ЗУЧ.

Реализует рыбхоз Самарской области. Возможна доставка!

ТЕЛ.: 8-937-065-91-92, 8-927-650-20-52.

ТАКСИ «КАРИНА»

ТЕЛ.: 8-937-062-12-10, 8-987-163-83-53.

ТАКСИ «АЛЪЯНС».

ТЕЛ.: 8-937-073-16-88, 8-960-810-80-81.

С завода за 3 дня!

КРОВЛЯ региональная сеть

PROFNASTIL ЗАБОР • ВОДОСТОК МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

LECOS САЙДИНГ ЦОКОЛЬ • ДЕКИНГ

25 цветов! бельгийское качество

Замер, консультация, звонок БЕСПЛАТНО!

8 (937) 074-36-36; 8 (800) 550-04-30

МирКомфорта www.mk163.ru 8-927-658-03-88 | 8-917-118-72-65

АНТЕННЫ

СПУТНИКОВОЕ ТВ от 5500 р. ЦИФРОВОЕ ТВ от 1700 р.

монтаж | настройка | обмен | ремонт | рассрочка

Теплица «Уралочка» от 8200 рублей



Самые низкие цены. Высокое качество. Простота в сборке. Гарантия - 1 год. Доставка бесплатная.

8-9871551219

ЛАЙТ-ТЕПЛИЦЫ

ПРИГЛАШАЕМ НА ОБУЧЕНИЕ ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ «В», «ВС», «С», и «Д», «Е».
ОБРАЩАТЬСЯ В С. КРАСНОАРМЕЙСКОЕ, УЛ. КИРОВА, 38.
ТЕЛ.: 8-927-742-89-69.

ВНИМАНИЕ!
Пасхальная акция!
С 1 марта скидки на ограды и кресты всех размеров.
ТЕЛ.: 8-937-65-33-002.

с. Марьевка принимает заказы на ритуальные услуги (круглосуточно). Организация и доставка поминальных обедов на дом. Предоставляются скидки.
ТЕЛ.: 8-927-747-91-84,
8-927-656-78-63.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Православное погребение
Кирова, 71 а, около магазина «Универсам» КРУГЛОСУТОЧНО.
Предоставляем полный комплект услуг: обмывание, одевание, бальзамирование. Выкоп и украшение могилы. В ассортименте все принадлежности для усопшего. Оформление в морге в течение 3 часов.
Полное захоронение от 15 600 руб.,
выкоп могилы, а/м, гроб, крест и все принадлежности для усопших. Вызов агента и доставка принадлежностей на дом. Изготовление памятников, гарантия - 25 лет, ограды - от 3 500. Доставка обедов на дом по району. Организацию похорон в полном объеме возлагает на себя «Ритуал».
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!
Мы гарантируем вам качественное обслуживание ваших любимых и близких людей.
Тел.: 8-937-64-200-32, 8-937-99-75-927.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
/возле кладбища/ круглосуточно предоставляют весь комплекс услуг:
- омовение,
- одевание,
- бальзамирование.
Полное захоронение - 10 000 руб. Выполняются отдельные виды работ: рытье могилы, оформление и благоустройство могил, доставка ритуальных принадлежностей, установка памятников, столов, лавок и т.д.
В продаже имеются гробы, кресты, ограды, венки, корзины, а также одежда для усопших в ассортименте.
Принимаем заказы на изготовление памятников, спецоград, фотографий как для православных, так и для мусульман, а также заказы на поминальные обеды с доставкой в любой населенный пункт.
Имеется гибкая система скидок.
Тел.: 8-927-006-79-43, 8-927-729-65-60, 8-927-656-78-63.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.
Мы не делаем сомнительных подарков и липовых скидок.
МЫ ПРОСТО СТАВИМ ХОРОШИЕ ОКНА И ПОТОЛКИ.
ТЕЛ.: 8-927-755-48-83.

ДВЕРИ входные и межкомнатные от 1 500 руб.
ПРОФЛИСТ некондиция от 420 руб. лист и новый.
ЛИНОЛЕУМ, ПОЛИКАРБОНАТ от 175 руб. кв. м.,
ПРОФИЛЬНАЯ ТРУБА. УЛ. ЛЕНИНА, 3. ТЕЛ.: 8-927-702-00-86.

<p>Адрес редакции, издателя: 446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22. ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор - 2-14-52 отдел рекламы - 2-28-32 (факс) приёмная - 2-14-32 бухгалтерия - 2-13-19 e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru адрес сайта: znamtruda.ru</p>	<p>ИНДЕКС 52412 Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.</p>	<p>Редакция вправе публиковать материалы, не разделяя точку зрения авторов. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. Редакция оплачивает только заказанные материалы.</p>	<p>Материалы со знаком Реклама печатаются на правах рекламы. Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.</p>	<p>Главный редактор В.В. Чумак Ответственный секретарь Т.В. Неверова Корректор Н.Н. Захарова</p>	<p>Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «ЧИПО» 446115, Самарская обл., г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. Тираж 2550 экз., заказ № Цена свободная. Газета выходит по вторникам и пятницам Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.</p>
---	--	---	---	---	--